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Wszyscy wykonawcy zainteresowani
udzialem w postepowaniu

Wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia
w przetargu nieograniczonym

OPRACOWANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWO-KOSZTORYSOWEJ
Nr ZDP/P-05/2020

Zarzad Droég Powiatowych w Otwocku z/s w Karczewie uprzejmie informuje,
iz do Zamawiajacego wplynety wnioski o wyjasnienie tresci Specyfikacji istotnych warunkéw
zaméwienia na podstawie art. 38, ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamo6wien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843.) zwanej dalej ,,ustawg” Zamawiajgcy informuje, ze:

PYTANIE 1. Wykonawca prosi o wyjasnienie rozbieznosci w tresci SiWZ w odniesieniu do
rozdziatu V, gdzie wartos¢ umowy wykonanych projektow jest okreslona na
40 000 zt brutto a w rozdziale XVI na 50 000 zt brutto

Odpowiedz: Zamawigjgcy informuje, ze warunek dotyczacy spetnienia udzialu w postgpowaniu
w odniesieniu do zdolnosci technicznej i zawodowej opisany w rozdziale V SiWZ, musi spetnié firma
sktadajaca ofert¢ w przedmiotowym postepowaniu. Natomiast w odniesieniu do rozdzialu XVI —
kryterium doswiadczenie koordynatora projektu, dotyczy spelnienia kryterium przez osoby biorace
udziat w realizacji zaméwienia (koordynator), ktéry posiada co najmniej 5 — letnie doswiadczenie oraz
ktéry opracowat dokumentacj¢ obejmujaca projekt budowlany i wykonawczy dla
budowy/rozbudowy/przebudowy drogi kategorii min. Z o wartosci min. kazdej umowy 50 000,00 zt.
Jezeli Wykonawca wskaze, ze opracowat dokumentacj¢ o wartosci mniejszej niz 50 000,00, otrzyma
w tym kryterium zero punktow

PYTANIE 2. Wykonawca prosi o wyjasnienie w odniesieniu do rozdziatu V — WARUNKI
UDZIALU W POSTEPOWANIU
- projektant w specjalnosci elektroenergetycznej - jedng osobg, ktéra legitymuje
si¢  kwalifikaciami  zawodowymi,  doswiadczeniem i  wyksztatceniem
odpowiednimi do funkcji jakie zostang im powierzone, przy czym musi wykazac,
Ze w ciqgu ostatnich 3 lat przed dniem wszczecia postepowania wykonata
minimum jeden projekt na przebudowe i/lub budowe sieci teletechnicznej, -
powinno by¢ , projekt ... sieci elektroenergetycznej” — prosze o sprostowanie,

- projektant sieci gazowej — brak wskazania projekiow tej branzy w zakresie
zamowienia — prosze o usuniecie z wymagan



- projektant sieci teletechnicznej — brak wskazania projektow tej branzy w zakresie
zamowienia — prosze o usuniecie z wymagan

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze w rozdziale V w punkcie dotyczacego spelnienia warunkow
udziatu w postgpowaniu w odniesieniu do zdolnosci technicznej i zawodowej - dysponuje osobami
zdolnymi do wykonania zamoOwienia zmianie ulega zapis z ,projektant
w specjalnosci elektroenergetycznej - jedng osoba, ktora legitymuje si¢ kwalifikacjami
zawodowymi, doswiadczeniem i wyksztatceniem odpowiednimi do funkcji jakie zostang im
powierzone, przy czym musi wykazaé, ze w ciggu ostatnich 3 lat przed dniem wszczecia
postepowania wykonata minimum jeden projekt na przebudowe i/lub budowe sieci
teletechnicznej” mna ,projektant w specjalnosci elektroenergetycznej - jedng osoba, ktéra
legitymuje si¢ kwalifikacjami zawodowymi, doswiadczeniem i wyksztalceniem
odpowiednimi do funkcji jakie zostang im powierzone, przy czym musi wykaza¢, ze w ciaggu
ostatnich 3 lat przed dniem wszczgcia postgpowania wykonata minimum jeden projekt na
przebudowe i/lub budoweg sieci elektroenergetycznej”. Jednoczesnie informujemy, ze
pozostate warunki dotyczace dolnosci technicznej i zawodowej - dysponuje osobami zdolnymi
do wykonania zaméwienia nie ulegajg zmianie.

PYTANIE 3. Wykonawca prosi o potwierdzenie, ile koncepcji oczekuje Zamawiajgcy i w ilu
wariantach planu zagospodarowania. Punkty 12 i 18 zawierajq rozbiezne
informacje.

Rozdziat Il -PRZEDMIOT ZAMOWIENIA

12. Jednostka projektowa w ciggu 30 dni od daty podpisania umowy przedstawi
Zmawiajgcemu jedng lub wigcej koncepcji zagospodarowania pasa drogowego.
18. W trakcie opracowania dokumentacji zorganizowane bedq minimum 2-3
spotkania. Na pierwsze spotkanie projektant przygotuje wstepng koncepcje w 2
wariantach planu zagospodarowania pasa drogowego na mapie sytuacyjno —
wysokosciowej w kolorze, przy czym wykonanie planow koncepcyjnych nalezy
wkalkulowaé w wartos¢ dokumentacyi.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze Zamawiajacy oczekuje przynajmniej jednej koncepcji, tak
aby mial poglad na planowane przez Wykonawcg¢ rozwigzanie i mial punkt odniesienia do
wprowadzania ewentualnych uwag.

PYTANIE 4. Zakres opracowania obejmuje w szczegolnosci dla etapu I i II: m. uzyskanie
decyzji ZRID — oddzielnie dla kazdego etapu natomiast ,, Formularz ofertowy” w
poz. 15 ,, sporzgdzenie wniosku i materiatow do wniosku o wydanie zezwolenia
na realizacje inwestycji drogowej (ZRID) lub o wydanie pozwolenia na budowe
lub zgloszenia (w ilosci 2 egz.)”. ,, Formularz ofertowy” w poz. 24 , uzyskanie
wszystkich innych nie wymienionych wyzej wymaganych odpowiednimi
przepisami szczegolnymi pozwolen, uzgodnien, opinii, dokumentow w oryginale,
z wylgczeniem pozwolenia na budowe” Prosze o potwierdzenie ktory zapis jest
prawidtowy! Czy nalezy uzyskac decyzjg ZRID? Czy tez nalezy uzyskaé decyzje
pozwolenia na budowe? Czy tez nalezy uzyska¢ zgloszenie robot?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze Wykonawca zobowiazany jest do uzyskania decyzji ZRiD.

PYTANIE 5. ,Formularz ofertowy” w poz. 17 , sporzqdzenie map z projektami podziatu
nieruchomosci zajetych pod projektowany chodnik (w ilosci 5 egz.) ,,Czy
Zamawiajgcy potwierdza, ze tylko i wylqcznie projektowany chodnik bedzie

obligowat do wykonania projektéw podziatu nieruchomosci?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze zmianie ulega Formularz ofertowy



PYTANIE 6. ,Formularz ofertowy” w poz. 21 , uzyskanie Opinii ZUD” Czy chodzi o
protokét z narady koordynacyjnej projektow sieci uzbrojenia terenu? Prosze o
potwierdzenie

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, Zze uzyskanie opinii ZUD odnosi si¢ do protokotu z narady
koordynacyjnej projektow sieci uzbrojenia terenu.

PYTANIE 7. ,Formularz ofertowy” w poz. 23 ,, uzgodnienie projektu z wltasciwym urzedem” a
. Formularz ofertowy”w poz. 24 ,uzyskanie wszystkich innych nie
wymienionych wyzej wymaganych odpowiednimi przepisami szczegolnymi
pozwolen, uzgodnien, opinii, dokumentow w oryginale, z wylgczeniem
pozwolenia na budowe” Proszg o wyjasnienie jakie uzgodnienia ujgé w poz. 23
a jakie w poz.24? Opis tych pozycji jest nieprecyzyjny i budzi watpliwosci.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze Wykonawca w Formularzy ofertowym w pozycji 23 okresla
cen¢ uzgodnienia projektu z wlasciwym urzedem gminy, natomiast w pozycji 24 okresla cene
wszystkich pozostalych pozwolen, uzgodnien, opinii, dokumentéw w oryginale, nie wliczajac w to
pozwolenia na budowe niezbednych do prawidlowego opracowania przedmiotowej dokumentacji
projektowo kosztorysowej.

PYTANIE 8. |, Formularz ofertowy” w poz. 25 , sporzqdzenie dokumentacji projektowo —
kosztorysowej w wersji papierowej w ilosciach wyzej okreslonych oraz w wersji
elektronicznej catosci dokumentacji na plytach CD/DVD edytowalna (MS
Office) i nie edytowalna do celow przetargu na roboty budowlane (pdf) oraz
wersja AutoCad”. Prosze o potwierdzenie, ze pozycja dotyczy wyceny wydrukow
dokumentacji i ptyt CD z wersjq elektroniczng. Jesli w innych pozycjach nie jest
okreslona ilos¢ wydrukow poszczegolnych czesci dokumentacji to w jakiej ilosci
nalezy je wykonac? Wskazanie nazw programéw MS Office i AutoCad jest
niezgodne z zasadami rownej konkurencyi.

OdpowiedZ: Zamawiajacy informuje, ze Wykonawca w Formularzy ofertowym w pozycji 25 okres$la
cene sporzadzenia dokumentacji projektowej w wersji elektronicznej calosci dokumentacji na no$niku
zewnetrznym - pendrive edytowalna odczytywana przez program MS Office i nie edytowalna do
celow przetargu na roboty budowlane (.pdf) oraz plikow .dwg lub .dxf. Tlo§¢ wydrukow
poszczegoélnych czgsci dokumentacji zostala okreSlona w SIWZ w rozdziale II — Przedmiot
zaméwienia

UWAGA: ZMIANIE ULEGA ZALACZNIK NR 1 DO SIWZ - FORMULARZ OFERT W
ZAKRESIE SZCZEGOLOWEGO WYKAZU CEN DLA ETAPUIIIL

Zamawiajacy informuje, ze termin skladania ofert nie ulega zmianie.
Niniejsza informacja staje si¢ takze integralng cze¢scia SIWZ i na podstawie

art. 38 ust. 2 ustawy zostanie zamieszczona na stronie internetowej http://www.bip.powiat-
otwocki.pl
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Sprawg prowadzi: Matgorzata Bozek
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